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10.

w2Kgen% i+ ¢ 3 5 50mgent A o FE R S 5 S ppm ?

(A)10 ppm (B)20 ppm (C)25 ppm (D) 30 ppm
#7128 0.2N2- HoSO445 22 0.45. 2. NaOH= 2 ¢ v % &+ mLsH,S04 ? (NaOH 4~ + £ 5 40)
(A)20 (B)30 (C)40 (D)50

Ty M ﬁ‘rﬁié%a‘%%é?dﬁvéfc%n‘i K B

(A)%ﬁf&ié%a‘ﬂ—rﬁﬂ ORI T M| ETREA I K B

(B) 14 55 ik K Lﬁiﬁé& LU SCAR S i P AR

(C)r4 3k bk Jif X33k > I 7 AR 1 5 4§ oy 7 &

(D)4 56 i % if RS RIFSAST 1% 5 4 ek 7 4

fio s flde 4 1 Aldp T pHEF R - T 7 e FhArm?

(A)1.2~2.8 (B)3.1~4.4 (C)6.2~7.6 (D)8.3~10.0

¥R 1_25°Cmff5g—r # ¥ #i<(ion-product constant for water » Kw) % 1.0x10™* » p g p& § 3+
ER G P?

(A) 1.0x10*M (B) 1.0x107 M (C) 2.0x107 M (D) 3.0x10" M

2 B s (HoCOs) -k 73 i enik B 5 0.00372M > £ @ Frph i 3t % i PF 2. K»=4.3x10" 2
Ka2=5.6x10™" > plz%-kiz i @ [COS% 5 5 M?

(A) 5.6x10™ (B)4.3x10”’ (C)4.0x10° (D)0.00372

£A kY 54 0.05M2CaCly » B~y A -k200 mL » i€ 36 & A 43 L (RH) > Bl %
#g.gmg,p,, P E&ber 50 F A F0IMNaOHB % > > i EEE Y ok £ 87

(A)50 (B)100 (C)200 (D)1000

T 5lj§f'f" ST HCF ehdzit o @ —”LF‘]’ 9

(A)F »elics iRl » 3 ¢ § R
(B)ir1 & & 0.0035cm i w i+ rx#cF
(O}IR 12.060kg & = T"'*ﬁ T F

@
(D)5 ip| & 24129 ¢ 3.207g higfcs 27.33g

\

}

¥

2 $ 525°CPFAQCI £.0.01M NaCli % # 273 f2 & 2 (AgCl Kgp=1.7x10°)

(A)1.7x10° M

(B)1.2x107" M

(C)1.2x10°M

(D)0.01 M

o F B epl tE (HN)H A g g ¢ > B4 T425°CE R g - B FlE e §
Tfgro A E T ek A § A i & (HI)0.1559M > & # (Hp) 0.0356M % & % # (I,) 0.0125M >
# FHy gt =2HI () % 425°C pF et =¥ #icKce ?

(A)25.6 (B)40.5 (C)54.6 (D)64.5
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23.

&pHE 1043 #=3 % © 5 0.02 M Ca®* » B~ ki3 7225 mL » 1ZEBT 4 47 77 4l

i# ®.Ca¥end £ 2> P % % £.0.025M EDTA 5 > mL ?

(A)10 (B)20 (C)25 (D)40

¢ 54100 °CR¥F > %ok 2 Ky=1x10" - ak & ™ > 20.01M NaOH-ki3 ;% *
w5500

(A)2 (B)10 (C)11 (D)12
T4 M AR e - e o @(EDTA > HyY)shcit » i % 1 A ?

(A) EDTA/}_‘;",‘ }\" » AEPpHE » B2 H - ﬁérgg.a-Y“;{J\—'g,‘:;;}_
(&EmAﬁ#auL4maﬂ&wﬁﬁ%$+mﬁ%@

& 32

(C)EDTAF % & Bats » 3 § ety 7 Al > o jf ABALA L3I 1 4 F LR B

(D) &pH=10 » EDTAE 11 Y*' 82 Ca’" ) & {548 % e & 45

rVolhardiz % = £ Ag" > #1TF 7f@ HETRIMZ G o 1T 5 F LB EOH R Y
(A) Ag 22 Cl'# 2 AgCly ¢ ik

(B) Fe*" #1SCN 2 £ FeSCN**2_ . iz & 454+

(C) Ag"22SCN 4 £ AgSCNw ¢ itk

(D) Ag*#2CrO4% # % AgoCrO4% ¢ itk

T}'Jfa'ﬁﬁ’k? BB E 5 BKCrOevkAR AL | & Tk ?
(A)Pb(NOg)g (B)NaN03 (C)KNOg (D)HNOg
'rznjmﬂgj CEEREALAF T ST ?

(A & ;% (B)ie 4p A& 47 % (C)~ % % & 2 (D) de if Tz

H-HI H bk TREESF ¢ 3% BEBRIRER ?

(A)INE) (B)In(T) (C)logao(>) (D)logo(T)
/%EJJ”%/F }\’fi/%}im}%’«#a !

(A)* 4ot (B)* it (C) % 47 5¢ (D) & st

TG AN TSR Y g A 7

(A)EDTA B)® At C)r £ &= (D)= px

BT AR S g eng CBRE Y 0 Ko WA &5 T B 8 B 47 ?
(A)H3PO, (B)KCN (C)NaCN (D)CaCOs
KRR R G G A kY AR T A R L AR AR ?

(AR 4 (B)sf & 49 (C)mt i 4n (D)w e 45

A kKRR R RSk b 200Nm PE2 R KR 0 TR P AH Lt ¢ 4 2
(AL 33 (B) % &

(C)FF e (D)™ A7 " fia

VLR AR R R PR R E PR L TR TR Y 2 R Y
(A& k3 3 7%

%27 > x5F

(B)g k= i3 (C)re & -] K (D) & + 2tk
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31.
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33.

34.

01382 i s KRR 4T » fe Bl 4100 mMLKj3 % (4B 125 mL - 04 T B S 4 T Al
BEAR R EPF R A B ZES0mML PIBEOMALAER S 5 SM?
(K,CO3/ + £ =138)

(A)0.01 (B)0.02 (C)0.04 (D)0.08
B2 dr b kb3 A.3350em 2 1700cm A Ak PEF i T a0 B A T iR S G
PAEE AT T

(A)FE 2 (B)As & (C)pi A (D)= &
TR R AT RE  PRREEEFD ROk 7 BRI
(A)= 3 6 A& 3+ (B) + =z ki# &k (AAS)
(C)i4n & 47 & (LC) (D)iz#h L k& (IR)
TR R K 2 R B 1L ?

(A)L5mH §F #-kis ik (B)2.5 mjE 4%k i %

(C)2.0 ma¥ e 41K 7% % (D)L.5 m# it 4% ki3 %
THREFV TSR AITRL R E

(A) i e B (B)# ¢t k/¥ Rk Hifa F
(C)# ih 3 1§ & % (D)& + 4 KR B

TG BRI AT A 0 P E R ?
(A 4p7 5 F Wt il
(B)L & j* »o 5 83 F it A hFL
(@#%&aww S TRl
D)F##z g gk wr gk digd
FREF RN EF A FREBEAIL R A IF LA R HFIED G
(A)#* (B)# =
(C)# (D)t PFiE § P
L EPAIBOR & F MR KT RSN ERITRERAEBA B RE R 204 T
| fER R E BT A R AZIBA A A0
(A)# % # 8 4p criiad > i 0 AZBeni iF pE T
(B)#k % ¥tk ik &
(C)ze 4% B 4p chig it~ |
(D)ig * % Jo e 5 B
AMZFEOOREPERBER LY
(A)15+1°C (B)20+1°C (C)25+1°C (D)35+1°C
rE A 47 A 17Ca0 % CaCOs2 i & 4+ » £ & 5 400mg » 2500~900°C2 FF & £ ' 3
312mg > #CaCOztst3# k¥ #7731+ 55 5 ? (Ca=40.08 » C=12.01 - 0=16.00)
(A) 60% (B) 55% (C) 50% (D) 40%
B25°CPF > R ok pHE S e % A 47> #4717 P32 -k hpHE 4 %] 5 5.986.00 ~ 6.02
26.04 plp AT R THBLLF?
(A)0.01 (B) 0.02 (C) 0.04 (D) 0.06
¥3F  £5F



3. %“b*“**$ﬁ%ﬁ®w’dc%$%ﬁ BATRM T R GRS 20 4o 4
K%}ilZf/% ’ E] p»{é}*‘_’r? \/...\ﬂﬂ*ﬁﬁ’{i IE] Q
(A) 160 (B)800 (C) 1600 (D) 3200

R v AFE A (154 0 F 424 $£304 )

36. ¥ LPEDTAGF T# chfisg 3 o5 S a4 2

(A)E #5F 2k (B)F i %k (C)A % % B i (D) & # i %2
37, BB AT E D T AT A TN ?

(A) B e & 47 B)z £ 4147 C) L&~ 47 D) & E & 47
38 TAIVRE S XA LT HFRERYLS ?

(AR =iz (B)# #p A& 47 &

(C)It & & (A % % & 25) (D)t + 5 fic % 7 %

39. EIFFL M NIERT K S LD
(A)re 3 & L (Arrhenius) @ =g 3tk ? i 22 & 35 (HY)F 45 pe(Acid) 0 22 & F 4+
(OH)+ #- & i (Base)
(B)* X & #-% 5% (Lowry-Bronsted) : ™t % F =+ (Proton)(H") ¥ £ 5 pé 5 # % 73 (H)
A
(C)pe 12 L (Lewis) : LA E* T 3 f,i“ fe; XA Q—wﬁt 5 ik
(D)fis 2 i 22k i3 e ¥ 2T fadf g+ ﬂ rﬁg
40. Mt g i s zﬁlﬁrﬁf@J 2 AT R g Q
(A% '“fewl R RESE N
(B):& a1 ﬁwm+’*ﬁﬁ4$@
CF it 1 HFoEg e 43T § i B4
DR FFeits  BIRTF - §F LHp”
41, M T B T grenfde | 2 Aw:d'f;l]fa—‘ﬂk;;ﬁﬁ?
(A 4B B > FTT ffre 2 w6
(BB 4+ 372 o f A0 D oo e S B B
CF EMARL (FAAF2HAF) > B4 HTFHE] B E
(D) 4 F b kR » 37T e 4 2453 0 6
42. 3+ 5 0.0833MCH;COONai3 i # 2 pHZ pOH.s & T 71 fp % 1t 7% ?
(CH3COOH2. Ka=1.8x10")

B

(A)pH=8.83 (B)pH=4.18 (C)pOH=5.17 (D)pOH=9.82

43, T H|VRE L L 4P 5 SenF (L #ics +67
(A) H,S0; (B) H,S (C) H,S,07 (D) H,SO4

44. ¥ ia-v B g = (Lambert-Beer's law) 2 ;X A=ebc® > g2 #cid & 0] &2 T F|oREk F1F 5 B ?
(A)E & (B)ik & (C) & =+ i (D) » 5%kt &

S
I
i
ol
i



45.

47.

48.

49.

50.

TG M AR G T LA ?
(A4 - E4

(B)4r - iz

(C)én : &4

(D)én - X % ¢

(A)E &

(B)F Jei ek &

(C)im i A &2 33 7% R £ 3 &
D)z Feh~ ]

T Fahd Lo TR R D
(A) HIO= & it

(B) HCIO,i% # #:

(C) HoCrO 4% fix

(D) HoCoOumk it

ERPL02ME MBS IS M FoRigiR > TAREORERY 5 P HT A R]

B ?

(A) CHsCOOH £ CH,;COONa
(B) NH32* NH,CI

(C) KCl= HCl

(D) NaOH 2 NaCl

Bk - dHEI RF AR R 51008 > FE 5wk 5108 > T S ki

+ 1R ?
(A)5 5 FT=10%
(B)7 i 5 T=90%

(C)=fc B A=1
(D)rx 4z & A=0.9

v
3l
=

B it A 472 0 T A R R 9

(A)F #* > 2 L E & 47
(B)- & * ¢ ZHEBEY KA
C)¥ * nFgFTA+ i
(D) % 3 S > S fE e o





